

Квест-конкурс «Малые исторические города России – Гороховец археологический, купеческий и промысловый», посвящённый столетию образования Рабоче-Крестьянской Красной Армии был организован студенческим научно-дискуссионным клубом «Трибуна» 23-24 февраля совместно с МБОУ Гимназией №1 и школьниками из МБОУ №13, №8, №151

23-24 февраля 2018 года состоялась поездка в г. Гороховец Владимирской области, организованная Гимназией №1 совместно со студенческим научно-дискуссионным клубом «Трибуна». В ходе поездки членами клуба: Ариной Алымовой, Анной Барышевой и Владиславой Тюкаловой был организован квест-конкурс для школьников под руководством учителя истории гимназии №1 Марины Вадимовны Кочкиной и доцента кафедры истории, регионоведения и журналистики Ольги Константиновны Шиманской. В ходе квест-конкурса его участники закрепляли свои знания по истории России в нетипичном игровом формате. Кроме ответов на вопросы исторической викторины ученики на месте древнего поселения людей периода раннего средневековья реконструировали языческий праздник, затем штурмовали крепость. Получив фотографии с шедеврами гражданской и культовой архитектуры города, школьники должны были разыскать их, отметить на своих маршрутных листах и сделать фотографии. Вечером студенты и перевоплощались в исторических деятелей, разыгрывали небольшие исторические сценки, участвовали в викторинах. В рамках поездки все её участники познакомились с историей и архитектурой Гороховца, посетили местные музеи, узнали о культурной, торговой и промысловой деятельности населения Гороховецкого уезда и отлично провели время. Об этом свидетельствует небольшой фотоотчёт, расположенный ниже.

















